
Jöhet, az utolsó menet! 

 

Elutazott, és már a verseny előtt teendőkön is túl van, a rajtra vár az ADAC 3-Städte-Rallye-n 

Ifj.Kanyik Antal és Nyirfás Julianna, akik egy igazi bulifutammal készülnek lezárni és 

megünnepelni a sikeres, első nemzetközi versenyszezonjukat, miközben egy kicsit már a 2019-

es évre is koncentrálnak a németországi megmérettetésen.  

 

Csütörtökön vettünk részt az átvételeken, amiket nagyon profi módon oldottak meg a rendezők. 

Mindent alaposan leellenőriztek, de mégis hamar végeztünk – foglalta össze az 

előkészületeket Ifj. Kanyik Anti. Ezek után nem sokkal kezdődött a shake down, ahol egyet 

tudtunk csak menni, mert megállt az autónk. Az üzemanyag ellátással volt gond. Addig-addig 

tanakodtunk, hogy már leszerveztünk egy fuvart is.  

 
Budapestről, lett volna ember, aki utánunk hoz egy új AC-t, de kiderült, hogy más ment tönkre 

és az üzemanyag is jócskán megfogyatkozott a tankban. Ezzel óriási szerencsénk volt, mert 

helyben meg tudtuk oldani a problémát. Ma, azaz pénteken reggel 7-től délután 14 óráig, igen 

feszített tempóban bejártuk a pályákat, amik teljesen mások, mint a legutóbbi olaszországi 

gyorsaságik. Technikásak, a sok bukkanós kanyarral és a rengeteg tipikus német elágazással, 

olyanok, mint, amiket a VB futamokon is láthatunk, a televíziós összefoglalókban. Nagyon 

nehéz versenyre számítunk, de cél a cél, és egy hatalmas örömautózás. Amiatt vagyunk egy 

kicsit elkeseredve, hogy újdonsült Mitropa kupa kategóriabajnokként, a rajtsorrendben betettek 

minket az N-es Ford Fiesták és ehhez hasonló versenyautók közé, a Peugeot 208 R2-nkkel. 

Szerettünk volna ezen változtatni, ám a kérvényünkkel nem foglalkoztak, mindössze annyit 

sikerült elérnünk, hogy két percre rajtolhatunk az előttünk induló páros mögött.  



 
Reméljük ebből nem lesz kalamajka, mindenesetre majd nagyon figyelünk, ha netán utolérésre 

kerülne a sor - bizakodott Anti és Julcsi, akiknek bajnokként, az ADAC 3-Städte-Rallye-n, a 

legfőbb feladata az ünneplés és a 2019-es évadra történő felkészülés megkezdése lesz.  

 

Köszönjük a segítséget! 
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